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Generation What – Vlaanderen: 
Technisch Rapport 

 
Dit technisch rapport bestaat uit twee delen. In Deel 1 wordt eerst een beknopte 

methodologische beschrijving gegeven van het opzet van de Generation What 

dataverzameling. Vervolgens wordt het resultaat van die verzameling bestudeerd. Meer 

bepaald vergelijken we de gerealiseerde databank voor een aantal achtergrondkenmerken 

met de data van de Enquête naar de ArbeidsKrachten 2015. Die vergelijking geeft een 

indicatie van de selectiviteit van het bereik van de GW-data. In Deel 2 worden de frequenties 

voor alle variabelen gegeven. 

 

DEEL 1: OPZET EN REALISATIE 

 

1) Opzet en uitvoering: methodologische eigenschappen van de Generation What 

dataverzameling 

De Generation What-enquête Vlaanderen is een onderdeel van een groter Europees project. 

Het gaat om een samenwerking tussen openbare omroepen in 14 landen (i.e., Frankrijk, 

Nederland, België, Tsjechië, Ierland, Spanje, Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland, Italië, 

Spanje, Griekenland, Luxemburg en Wales). Voor België was de VRT verantwoordelijk voor 

het Nederlandstalig luik, RTBF verzorgde het Franstalige luik. Regio’s/landen verschillen in 

de tijd en energie die geïnvesteerd werd in het rekruteren van de respondenten. De vertaling 

van bepaalde items in verschillende regio’s is bovendien niet 100% identiek en de 

dataverzameling werd niet in alle landen op hetzelfde moment gelanceerd. Landen als 

Griekenland en Zwitserland gingen bijvoorbeeld pas in juli 2016 van start met de 

dataverzameling. Om die redenen is (nationaal en internationaal) vergelijkend onderzoek op 

basis van de GW-data niet mogelijk. In deze nota wordt daarom alleen gekeken naar de 

Nederlandstalige data voor België (i.e. het Vlaams en Brussels Hoofdstedelijk Gewest).  

Vanuit methodologisch standpunt heeft de GW-enquête volgende eigenschappen:  

• Iedereen ouder dan 16 jaar kan deelnemen. Jongeren die niet in één van de 

deelnemende regio’s wonen, kunnen via de internationale (Engelstalige) vragenlijst 
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deelnemen. De doelgroep van Generation What zijn jongeren en jongvolwassen 

tussen 18-34 jaar. Respondenten worden bij het begin van de enquête gevraagd om 

hun leeftijd op te geven. Jongeren vanaf 16 jaar kunnen deelnemen aan de enquête.  

• GW pretendeert niet representatief te zijn voor de Vlaamse jongeren. De GW-data 

zijn niet verzameld via een steekproef-procedure, maar wel via zelfselectie. 

Respondenten werden bereikt door reclame te maken voor de website via de diverse 

media-kanalen van de VRT en via een team (met iPads) dat doorheen Vlaanderen 

trok en actief respondenten trachtte te overtuigen. Bij deze laatste acties werd vooral 

gefocust op doelgroepen waarvan geweten is dat ze minder geneigd zijn deel te 

nemen aan surveys zoals laaggeschoolden, etnisch-culturele minderheden, mannen, 

enz.. Ondanks alle geïnvesteerde moeite om een zo heterogeen mogelijke database 

te verzamelen, is de kans echter reëel dat sommige jongeren nooit gehoord hebben 

van GW of niet de mogelijkheden hadden om er aan deel te nemen. Daarin wijkt het 

GW-format af van de in wetenschappelijk onderzoek courant gebruikte 

toevalstreekproeven waarin eerst een lijst met potentiële respondenten geselecteerd 

wordt dewelke vervolgens actief (bv. door het sturen van een uitnodiging) 

gerekruteerd worden. Iedereen die de GW-data gebruikt of over de resultaten ervan 

rapporteert dient zich bijgevolg bewust te zijn van de niet-representatieve aard van de 

GW-enquête. Resultaten op basis van GW-data zijn gebaseerd op de opvattingen en 

meningen van GW-jongeren, dat wil zeggen jongeren die deelgenomen hebben aan 

de GW-enquête.  

• De dataverzameling startte op 11 april 2016. De gegevens die gebruikt worden voor 

onderzoek werden afgesloten op 31 juli 2016. De GW-website zelf rapporteert echter 

de resultaten zoals ze op het moment van consulteren beschikbaar zijn (zie: 

http://www.generation-what.be/#).  

• De GW-bevraging is een interactieve enquête waarvan de resultaten niet 

rechtstreeks vergeleken kunnen worden met deze uit klassiek surveyonderzoek. 

Primair doel van GW is een debat tussen en over jongeren op te starten. De vragen 

uit de enquête zijn daarvoor een middel en de concrete kwantitatieve resultaten 

vormen geen primair doel. Dat opzet vertaalt zich in een enquête waarbij 

respondenten vooraf filmpjes kunnen bekijken met daarin andere jongeren die de 

enquête invullen en over de thema’s hun mening geven. Tijdens de bevraging 

kunnen deelnemers onmiddellijk bekijken hoe hun antwoorden zich verhouden tot de 

antwoorden gegeven door andere respondenten. Deze informatie kan uiteraard de 

antwoorden van de respondent later in de enquête beïnvloeden, net zoals in een 

debat mensen reageren op de opvattingen en stellingen van andere deelnemers.  
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• De GW-vragenlijst is opgebouwd uit modules. Om de 17 minuten roteren de modules 

zodat de volgorde waarin vragen beantwoord werden op louter toevallige wijze tot 

stand komt.  

 

2) Gerealiseerde databank: een vergelijking tussen GW-data en EAK 

GW pretendeert niet representatief te zijn. In dit deel trachten we wel een indicatie te krijgen 

van de selectiviteit van het bereik1 van het GW-project. Dat doen we door na te gaan in 

welke mate de verdeling voor een aantal socio-demografische kenmerken in de GW-data lijkt 

op deze uit de populatie.  

Als vergelijkingspunt gebruiken we de meest recent beschikbare gegevens van de Enquête 

naar de ArbeidsKrachten (2015, EAK).2 Deze data worden vaker gebruikt voor het maken 

van populatieschattingen. Ten opzichte van censusgegevens hebben de EAK-data het 

voordeel dat (1) het opleidingsniveau van de respondenten aanwezig is (dit is niet het geval 

bij de census) en (2) met een grotere regelmaat herhaald wordt (ter vergelijking: de laatste 

censusgegevens dateren van 2011).  

Zoals verduidelijkt kon/kan iedereen die dat wenst de GW-enquête invullen. De focus van het 

project ligt echter op jongeren tussen 18 en 34 jaar die in het Vlaams of Brussels 

Hoofdstedelijk gewest wonen én Nederlands spreken of ten minste voldoende begrijpen om 

de enquête in te vullen. Respondenten die buiten deze leeftijdsrange vielen (n: 5586), die 

aangaven in het Waals gewest (n: 287) of in het buitenland te wonen (n: 1002) werden in het 

onderzoek buiten beschouwing gelaten. Na het doorvoeren van deze selecties blijven er 

41511 respondenten over voor analyse. 

De univariate verdeling van de variabelen geslacht, leeftijd, regio en opleidingsniveau wordt 

weergeven in tabel 1. Respondenten die nog studeerden werd gevraagd wat hun hoogst 

behaalde diploma was (en dus niet wat ze nog studeerden). 

  

                                                           

1  Op de eventuele selectiviteit ingegeven door bias verbonden met het feit dat het hier om een 
enquête van de openbare omroep gaat (we weten dat deze sowieso een specifiek publiek aanspreekt), 
kunnen we nooit een zicht krijgen. 
2 Zie http://statbel.fgov.be/nl/statistieken/gegevensinzameling/enquetes/eak/. 
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Tabel 1: Univariate verdeling van achtergrondkenmerken in de Generation What data 
(Kolompercentages) 
Kenmerk n % 
Geslacht 

Man 18298 44,1 

Vrouw 23213 55,9 

Leeftijd 
18-19 6640 16,0 

20-24 16086 38,8 

25-29 11003 26,5 

30-34 7782 18,7 

Opleiding 
Lager secundair onderwijs 1400 3,4 

Hoger secundair onderwijs (6de jaar) 8412 20,3 
7e jaar TSO, KSO, BSO 2983 7,2 
Professionele bachelor 12488 30,1 
Academische bachelor 5395 13,0 

Master of hoger 10833 26,1 
Regio/Provincie 

Brussels Hoofdstedelijk Gewest 1021 2,5 
Vlaams Brabant 6650 16,0 

Antwerpen 11803 28,4 
Limburg 3904 9,4 

West-Vlaanderen 7292 17,6 
Oost-Vlaanderen 10841 26,1 

Bron: Generation What data (bewerkt) 
 

Vervolgens vergelijken we de relatieve verdeling van subgroepen uit de GW-data met de 

EAK-data (Tabel 2). Een moeilijkheid van deze laatste data is dat er in EAK geen indicator 

aanwezig is die de taal waarin de respondent bevraagd werd weergeeft. Voor Brussel maakt 

dit een vergelijking tussen GW en EAK niet zuiver. Om die reden wordt de vergelijking 

tussen de GW-data en de EAK 2015 in tabel 2 in twee vormen gepresenteerd. Een keer voor 

de totale groep. Een tweede keer met alleen een focus op het Vlaams gewest. We 

presenteren de relatieve vertegenwoordiging voor subgroepen telkens voor een combinatie 

van kenmerken. Dat is wenselijk omdat we uit onderzoek weten dat verschillende kenmerken 

samenhangen met een verminderde bereidheid om deel te nemen aan surveyonderzoek. 

Groepen die deze kenmerken combineren (bv. laaggeschoolde mannen) zijn daardoor vaak 

zeer sterk ondervertegenwoordigd.  

Voor het opleidingsniveau wordt met een driedeling gewerkt. Laaggeschoolden zijn de 

personen zonder einddiploma van het secundair onderwijs (ISCED 1997: 0-2; ISCED 2011: 

0-2). Middengeschoolden zijn de personen met een diploma van het secundair onderwijs van 

de 3de graad, samen met de personen in het bezit van een diploma postsecundair niet-hoger 
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onderwijs (ISCED 1997: 3-4; ISCED 2011: 3-4). Hooggeschoolden zijn de personen met een 

diploma hoger onderwijs. 

In onderstaande tabel geven de cellen in grijs gemarkeerd de verhouding aan tussen de 

GW-data en de populatieschattingen op basis van de EAK data. Het zijn deze ratio’s die een 

indicatie geven van welke groepen over- of ondervertegenwoordigd zijn in de GW data. In 

het algemeen blijken vrouwen en hooggeschoolden in de GW data oververtegenwoordigd. 

Vooral in de oudste leeftijdsgroepen is de ondervertegenwoordiging van laaggeschoolden 

zowel voor mannen als voor vrouwen zeer sterk. De oververtegenwoordiging van 

hooggeschoolden is vooral in de jongste groep zeer sterk.  
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Tabel 2: Vergelijking verdeling geslacht, opleiding en leeftijd in GW-data met EAK-data (2015) 

   

Vlaams en Brussels Hoofdstedelijk Gewest Alleen Vlaams Gewest 

   

EAKa GW 

Verhouding 

EAK/GW EAKa GW 

Verhouding 

EAK/GW 

Geslacht Opleiding Leeftijd n % N % Ratio n % n % Ratio 

Vrouwen Laag 18-20 28.996 1,79 282 0,68 2,64 20.661 1,57 276 0,68 2,31 

  

21-25 26.269 1,62 162 0,39 4,16 16.733 1,27 161 0,40 3,21 

  

26-30 32.546 2,01 117 0,28 7,14 22.225 1,69 116 0,29 5,91 

  

31-34 32.754 2,02 66 0,16 12,73 21.786 1,66 66 0,16 10,18 

 

Midden 18-20 93.813 5,80 2319 5,59 1,04 82.568 6,29 2284 5,64 1,12 

  

21-25 100.506 6,21 1534 3,70 1,68 81.466 6,21 1511 3,73 1,66 

  

26-30 84.745 5,24 1010 2,43 2,15 70.257 5,35 1005 2,48 2,16 

  

31-34 69.852 4,32 617 1,49 2,91 59.138 4,51 609 1,50 3,00 

 

Hoog 18-20 1.202 0,07 3366 8,11 0,01 1.202 0,09 3321 8,20 0,01 

  

21-25 106.417 6,58 6778 16,33 0,40 91.404 6,96 6607 16,32 0,43 

  

26-30 126.471 7,82 4515 10,88 0,72 99.656 7,59 4344 10,73 0,71 

  

31-34 102.521 6,34 2447 5,89 1,08 81.542 6,21 2350 5,80 1,07 

Mannen Laag 18-20 38.404 2,37 217 0,52 4,54       28.275  2,15 215 0,53 4,06 

  

21-25 33.807 2,09 190 0,46 4,57       24.016  1,83 185 0,46 4,00 

  

26-30 38.677 2,39 202 0,49 4,91       27.357  2,08 198 0,49 4,26 

  

31-34 39.733 2,46 164 0,40 6,22       28.181  2,15 162 0,40 5,37 

 

Midden 18-20 86.912 5,37 1.801 4,34 1,24       78.556  5,99 1774 4,38 1,37 

  

21-25 132.782 8,21 1.770 4,26 1,92     111.852  8,52 1739 4,29 1,98 

  

26-30 103.286 6,38 1.404 3,38 1,89       89.628  6,83 1376 3,40 2,01 

  

31-34 88.289 5,46 940 2,26 2,41       77.586  5,91 927 2,29 2,58 

 

Hoog 18-20 1.340 0,08 2.145 5,17 0,02         1.068  0,08 2134 5,27 0,02 

  

21-25 71.431 4,42 4.677 11,27 0,39       61.689  4,70 4570 11,29 0,42 

  

26-30 97.406 6,02 3.011 7,25 0,83       75.578  5,76 2861 7,07 0,81 

  

31-34 79.581 4,92 1.777 4,28 1,15       60.033  4,57 1699 4,20 1,09 

Totaal 

  

1.617.740 100,00 41511 100,00 

 

1.312.459 100,00 40490 100,00 

 a Voor cellen met minder dan 5.000 mensen is de betrouwbaarheid van de populatieschatting onzeker. 
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De ratio’s tussen de relatieve vertegenwoordiging van een groep in de EAK-data versus de 

GW-data uit tabel 2 kunnen in principe gebruikt worden als wegingscoëfficiënten. We menen 

dat dit  in dit geval echter niet wenselijk is om tenminste twee redenen: 

- Wegingscoëfficiënten kunnen alleen gebruikt worden indien men aanneemt dat de 

respondenten die aan de enquête deelnamen representatief zijn voor de groep 

waaruit zij komen en dit niet alleen met betrekking tot de kenmerken waarvoor men 

weegt, maar vooral ook met betrekking tot alle kenmerken die men wil bestuderen. 

Eenvoudig gesteld: men dient aan te nemen dat de laaggeschoolde mannen die wel 

deelnamen aan de enquête representatief zijn voor de groep die niet deelnemen. 

Alleen in dat geval kan het eenvoudigweg vergroten van het relatief aandeel van 

deze groep door het toepassen van een weging tot betere populatieschattingen 

leiden. Er bestaat in de wetenschappelijke literatuur veel discussie over het gebruik 

van wegingscoëfficiënten bij toevalsteekproeven. Dat de te maken assumptie 

onhoudbaar is indien het gaat om data gebaseerd op zelfselectie, is evident. Het 

alsnog wegen van deze data dreigt de vertekeningen in de data verder te vergroten. 

- Wegingscoëfficiënten hebben alleen zin indien het de bedoeling is om 

generaliserende uitspraken te doen (“De Vlaamse jongeren denken dat…”). Zoals 

reeds aangegeven, is dit echter uitdrukkelijk niet de bedoeling van het GW-project. 

Indien men erkent dat de data waarop de conclusies gebaseerd zijn niet 

representatief zijn, vervalt bijgevolg de nood aan weging.  

De data uit Tsjechië waar de GW-enquête naast via een publiek toegankelijke website ook 

afgenomen werd via een toevalsteekproef tonen dat een weging op basis van de socio-

demografische kenmerken alleen geen oplossing biedt voor de kenmerken die men als 

afhankelijke wil bestuderen (misschien illustreren met een voorbeeld?). In die zin blijkt het 

wegen van de GW-data naast niet wenselijk ook niet effectief. 
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DEEL 2: Frequentieverdeling kenmerken.  

Hieronder wordt de frequentieverdeling voor alle vragen weergegeven. Alleen het beperkt 

aantal vragen waarbij respondenten meerdere mogelijkheden konden aanduiden worden niet 

weergegeven. In de tabel worden twee types missings vermeld. Item missing values 

verwijzen naar respondenten die de vraag niet beantwoord hebben maar de batterij waarvan 

de specifieke vraag deel uitmaakt wel. System missing values zijn respondenten die nooit 

begonnen zijn aan de vragenbatterij waarvan de desbetreffende vraag deel van uitmaakt (zie 

eerder).  

  



9 

 

Geslacht 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1 Man 18298 44.1 44.1 44.1 

2 Vrouw 23213 55.9 55.9 100.0 

Totaal 41511 100.0 100.0   

Arbeidsmarktstatus 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1 Werkt 21919 52.8 52.8 52.8 

2 Student 19592 47.2 47.2 100.0 

Totaal 41511 100.0 100.0   

Regio/Provincie 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Brussels Hoofdstedelijk 
gewest 

1021 2.5 2.5 2.5 

3.00 Vlaams Brabant 6650 16.0 16.0 18.5 

4.00  Antwerpen 11803 28.4 28.4 46.9 

5.00 Limburg 3904 9.4 9.4 56.3 

10.00 West-Vlaanderen 7292 17.6 17.6 73.9 

11.00 Oost-Vlaanderen 10841 26.1 26.1 100.0 

Totaal 41511 100.0 100.0   

Leeftijd 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 18-19 6640 16.0 16.0 16.0 

2.00 20-24 16086 38.8 38.8 54.7 

3.00 25-29 11003 26.5 26.5 81.3 

4.00 30-34 7782 18.7 18.7 100.0 

Totaal 41511 100.0 100.0   

Opleidingsniveau 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 7e jaar TSO, KSO of BSO 2983 7.2 7.2 7.2 

2.00 Academische Bachelor 5395 13.0 13.0 20.2 

3.00 Hoger secundair onderwijs 8412 20.3 20.3 40.4 

4.00 Lager secundair onderwijs 1400 3.4 3.4 43.8 

5.00 Master of hoger 10833 26.1 26.1 69.9 

6.00 Professionele Bachelor 12488 30.1 30.1 100.0 

Totaal 41511 100.0 100.0   
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v1 Hoe denk je dat je toekomst er zal uitzien als j e vergelijkt met het leven van je ouders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 In het algemeen beter 5662 13.6 23.8 23.8 

2.00 In het algemeen slechter 8231 19.8 34.7 58.5 

3.00 Ongeveer hetzelfde 9857 23.7 41.5 100.0 

Totaal 23750 57.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 118 .3     

System missing 17643 42.5     

Totaal 17761 42.8     

Totaal 41511 100.0     

v2 Heb je het gevoel dat jij beslist over je lot, d at je de controle hebt over je eigen leven? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Nee, ik heb geen controle 
over wat er met mij gebeurt 

351 .8 1.5 1.5 

1,00 1614 3.9 7.1 8.6 

2,00 3902 9.4 17.1 25.8 

3,00 9206 22.2 40.4 66.2 

4,00 6621 15.9 29.1 95.3 

5.00 Ik heb de totale controle 
over wat er met mij gebeurt 

1071 2.6 4.7 100.0 

Totaal 22765 54.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 207 .5     

System missing 18539 44.7     

Totaal 18746 45.2     

Totaal 41511 100.0     

v3 De enige persoon op wie je kan rekenen in het le ven, dat ben je zelf. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 6963 16.8 29.6 29.6 

1.00 Niet Akkoord 16573 39.9 70.4 100.0 

Totaal 23536 56.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 50 .1     

System missing 17925 43.2     

Totaal 17975 43.3     

Totaal 41511 100.0     
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v4 De huidige problemen van de jeugd zijn de schuld  van de vorige generaties. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 10571 25.5 45.5 45.5 

1.00 Niet akkoord 12637 30.4 54.5 100.0 

Totaal 23208 55.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 243 .6     

System missing 18060 43.5     

Totaal 18303 44.1     

Totaal 41511 100.0     

v5 Twintig jaar is de beste leeftijd. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 8045 19.4 33.8 33.8 

1.00 Niet akkoord 15785 38.0 66.2 100.0 

Totaal 23830 57.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 222 .5     

System missing 17459 42.1     

Totaal 17681 42.6     

Totaal 41511 100.0     

v6 Waar een wil is, is een weg. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 20139 48.5 84.3 84.3 

1.00 Niet Akkoord 3748 9.0 15.7 100.0 

Totaal 23887 57.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 86 .2     

System missing 17538 42.2     

Totaal 17624 42.5     

Totaal 41511 100.0     

v7 Er wordt te veel waarde gehecht aan geld in onze maatschappij. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 19817 47.7 83.6 83.6 

1.00 Niet Akkoord 3887 9.4 16.4 100.0 

Totaal 23704 57.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 132 .3     

System missing 17675 42.6     

Totaal 17807 42.9     

Totaal 41511 100.0     
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v8 Een gouden leefregel is: “Je bedriegt of je wordt  bedrogen” 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 2209 5.3 9.4 9.4 

1.00 Niet Akkoord 21342 51.4 90.6 100.0 

Totaal 23551 56.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 111 .3     

System missing 17849 43.0     

Totaal 17960 43.3     

Totaal 41511 100.0     

v9 Je redt het niet als je niet solidair bent. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 13910 33.5 59.9 59.9 

1.00 Niet Akkoord 9326 22.5 40.1 100.0 

Totaal 23236 56.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 267 .6     

System missing 18008 43.4     

Totaal 18275 44.0     

Totaal 41511 100.0     

v10 In België is de gelijkheid tussen mannen en vro uwen nog veraf. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 8799 21.2 35.8 35.8 

1.00 Niet Akkoord 15773 38.0 64.2 100.0 

Totaal 24572 59.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 138 .3     

System missing 16801 40.5     

Totaal 16939 40.8     

Totaal 41511 100.0     

v11 Als er veel werkloosheid is, moeten de jobs naa r mannen gaan. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 712 1.7 3.1 3.1 

1.00 Niet Akkoord 22495 54.2 96.9 100.0 

Totaal 23207 55.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 66 .2     

System missing 18238 43.9     

Totaal 18304 44.1     

Totaal 41511 100.0     
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v12 Als er veel werkloosheid is, moeten de jobs naa r Belgen gaan. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 9355 22.5 40.7 40.7 

1.00 Niet Akkoord 13610 32.8 59.3 100.0 

Totaal 22965 55.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 158 .4     

System missing 18388 44.3     

Totaal 18546 44.7     

Totaal 41511 100.0     

v13 Als er veel werkloosheid is, moeten de jobs naa r jongeren gaan. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 9707 23.4 42.9 42.9 

1.00 Niet Akkoord 12929 31.1 57.1 100.0 

Totaal 22636 54.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 243 .6     

System missing 18632 44.9     

Totaal 18875 45.5     

Totaal 41511 100.0     

v14 Politici hebben geen enkele macht meer. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 2607 6.3 10.7 10.7 

1.00 Niet Akkoord 21800 52.5 89.3 100.0 

Totaal 24407 58.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 185 .4     

System missing 16919 40.8     

Totaal 17104 41.2     

Totaal 41511 100.0     

v15 Geld en banken regeren de wereld. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 20056 48.3 82.4 82.4 

1.00 Niet Akkoord 4274 10.3 17.6 100.0 

Totaal 24330 58.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 170 .4     

System missing 17011 41.0     

Totaal 17181 41.4     

Totaal 41511 100.0     
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v16 Er zijn te veel nietsnutten in België 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 13821 33.3 60.3 60.3 

1.00 Niet Akkoord 9092 21.9 39.7 100.0 

Totaal 22913 55.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 310 .7     

System missing 18288 44.1     

Totaal 18598 44.8     

Totaal 41511 100.0     

v18 De kloof tussen arm en rijk wordt almaar groter  in BelgiÃ« 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 19942 48.0 83.3 83.3 

1.00 Niet Akkoord 4004 9.6 16.7 100.0 

Totaal 23946 57.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 312 .8     

System missing 17253 41.6     

Totaal 17565 42.3     

Totaal 41511 100.0     

v19 Politici zijn corrupt. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Nee, de meesten zijn niet 
corrupt 

4739 11.4 19.9 19.9 

2.00 Ja, sommigen zijn corrupt 15985 38.5 67.2 87.2 

3.00 Ja, ze zijn zo goed als 
allemaal corrupt 

3054 7.4 12.8 100.0 

Totaal 23778 57.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 193 .5     

System missing 17540 42.3     

Totaal 17733 42.7     

Totaal 41511 100.0     

v20 Immigratie verrijkt een cultuur. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 17483 42.1 75.1 75.1 

1.00 Niet akkoord 5798 14.0 24.9 100.0 

Totaal 23281 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 206 .5     

System missing 18024 43.4     

Totaal 18230 43.9     

Totaal 41511 100.0     
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v21 De vakbonden zouden meer macht moeten krijgen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 4356 10.5 19.1 19.1 

1.00 Niet akkoord 18487 44.5 80.9 100.0 

Totaal 22843 55.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 516 1.2     

System missing 18152 43.7     

Totaal 18668 45.0     

Totaal 41511 100.0     

v22 Verplichte nationale legerdienst moet opnieuw in gevoerd worden, zowel voor mannen 
als voor vrouwen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 5285 12.7 22.9 22.9 

1.00 Niet akkoord 17807 42.9 77.1 100.0 

Totaal 23092 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 118 .3     

System missing 18301 44.1     

Totaal 18419 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v23 De dienstplicht moet worden ingevoerd, maar met  de mogelijk om iets buiten het leger 
te doen (bijvoorbeeld bij humanitaire organisaties of in ziekenhuizen, bij milieuprojecten of 

sociaal werk) 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Akkoord 11992 28.9 52.8 52.8 

1.00 Niet akkoord 10729 25.8 47.2 100.0 

Totaal 22721 54.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 191 .5     

System missing 18599 44.8     

Totaal 18790 45.3     

Totaal 41511 100.0     

v24 Er is te veel seks. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 5309 12.8 22.3 22.3 

1.00 Neen 18535 44.7 77.7 100.0 

Totaal 23844 57.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 151 .4     

System missing 17516 42.2     

Totaal 17667 42.6     

Totaal 41511 100.0     
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v25 Er zijn te veel belastingen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 18594 44.8 78.5 78.5 

1.00 Neen 5098 12.3 21.5 100.0 

Totaal 23692 57.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 252 .6     

System missing 17567 42.3     

Totaal 17819 42.9     

Totaal 41511 100.0     

v26 Er is te veel geweld. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 21372 51.5 90.9 90.9 

1.00 Neen 2142 5.2 9.1 100.0 

Totaal 23514 56.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 77 .2     

System missing 17920 43.2     

Totaal 17997 43.4     

Totaal 41511 100.0     

v27 Er zijn te veel arme mensen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 21379 51.5 91.5 91.5 

1.00 Neen 1979 4.8 8.5 100.0 

Totaal 23358 56.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 103 .2     

System missing 18050 43.5     

Totaal 18153 43.7     

Totaal 41511 100.0     

v28 Er zijn te veel rijke mensen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 15898 38.3 68.9 68.9 

1.00 Neen 7160 17.2 31.1 100.0 

Totaal 23058 55.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 161 .4     

System missing 18292 44.1     

Totaal 18453 44.5     

Totaal 41511 100.0     
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v29 Er zijn te veel ambtenaren. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 14987 36.1 67.3 67.3 

1.00 Neen 7288 17.6 32.7 100.0 

Totaal 22275 53.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 677 1.6     

System missing 18559 44.7     

Totaal 19236 46.3     

Totaal 41511 100.0     

v30 Er zijn te veel oude mensen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 9868 23.8 43.8 43.8 

1.00 Neen 12663 30.5 56.2 100.0 

Totaal 22531 54.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 351 .8     

System missing 18629 44.9     

Totaal 18980 45.7     

Totaal 41511 100.0     

v31 Er is te veel onrechtvaardigheid. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 20411 49.2 90.3 90.3 

1.00 Neen 2186 5.3 9.7 100.0 

Totaal 22597 54.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 151 .4     

System missing 18763 45.2     

Totaal 18914 45.6     

Totaal 41511 100.0     

v32 Er is te veel vrijheid. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 2641 6.4 11.8 11.8 

1.00 Neen 19801 47.7 88.2 100.0 

Totaal 22442 54.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 136 .3     

System missing 18933 45.6     

Totaal 19069 45.9     

Totaal 41511 100.0     
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v33 Er is te veel individualisme. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 15259 36.8 69.1 69.1 

1.00 Neen 6825 16.4 30.9 100.0 

Totaal 22084 53.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 214 .5     

System missing 19213 46.3     

Totaal 19427 46.8     

Totaal 41511 100.0     

v34 Er zijn te veel drugs. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 14281 34.4 65.6 65.6 

1.00 Neen 7505 18.1 34.4 100.0 

Totaal 21786 52.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 218 .5     

System missing 19507 47.0     

Totaal 19725 47.5     

Totaal 41511 100.0     

v36 Iedereen krijgt een kans in het huidige onderwi jssysteem. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Volledig akkoord 2881 6.9 12.1 12.1 

2.00 Grotendeels akkoord 11261 27.1 47.1 59.2 

3.00 Niet echt akkoord 7685 18.5 32.2 91.3 

4.00 Absoluut niet akkoord 2075 5.0 8.7 100.0 

Totaal 23902 57.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 79 .2     

System missing 17530 42.2     

Totaal 17609 42.4     

Totaal 41511 100.0     
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v37 Het onderwijs bereidt je goed voor op de arbeid smarkt. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Volledig akkoord 465 1.1 2.0 2.0 

2.00 Grotendeels akkoord 7621 18.4 32.2 34.2 

3.00 Niet echt akkoord 12350 29.8 52.2 86.4 

4.00 Absoluut niet akkoord 3216 7.7 13.6 100.0 

Totaal 23652 57.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 108 .3     

System missing 17751 42.8     

Totaal 17859 43.0     

Totaal 41511 100.0     

v38 Ons onderwijssysteem beloont de mensen die het verdienen. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Volledig akkoord 666 1.6 2.9 2.9 

2.00 Grotendeels akkoord 7566 18.2 32.7 35.6 

3.00 Niet echt akkoord 11998 28.9 51.8 87.4 

4.00 Absoluut niet akkoord 2921 7.0 12.6 100.0 

Totaal 23151 55.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 289 .7     

System missing 18071 43.5     

Totaal 18360 44.2     

Totaal 41511 100.0     

v41 Hoe volwassen voel je je momenteel? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 220 .5 .9 .9 

1,00 1088 2.6 4.5 5.4 

2,00 3072 7.4 12.7 18.1 

3,00 9456 22.8 39.1 57.3 

4,00 8173 19.7 33.8 91.1 

5.00 Volledig 2153 5.2 8.9 100.0 

Totaal 24162 58.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 148 .4     

System missing 17201 41.4     

Totaal 17349 41.8     

Totaal 41511 100.0     
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v42 Wat houdt het voor jou in om volwassen te zijn?  

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Trouwen en kinderen 
krijgen 

1285 3.1 5.4 5.4 

2.00 Niet meer bij je ouders 
wonen 

1020 2.5 4.3 9.6 

3.00 Je eerste echte job hebben 802 1.9 3.4 13.0 

4.00 Volwassen en 
verantwoordelijk zijn 

16491 39.7 69.0 82.0 

5.00 Niet meer financieel 
afhankelijk zijn van je ouders 

4046 9.7 16.9 99.0 

6.00 afgestudeerd zijn 246 .6 1.0 100.0 

Totaal 23890 57.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 169 .4     

System missing 17452 42.0     

Totaal 17621 42.4     

Totaal 41511 100.0     

v44 Met welk gevoel kijk je naar de toekomst? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Heel pessimistisch 981 2.4 4.2 4.2 

1,00 7465 18.0 31.9 36.1 

2,00 13470 32.4 57.6 93.7 

3.00 Heel optimistisch 1476 3.6 6.3 100.0 

Totaal 23392 56.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 213 .5     

System missing 17906 43.1     

Totaal 18119 43.6     

Totaal 41511 100.0     

v45 Zijn je ouders trots op wat je voorlopig al heb t bereikt? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 21886 52.7 91.0 91.0 

1.00 Nee 2168 5.2 9.0 100.0 

Totaal 24054 57.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 205 .5     

System missing 17252 41.6     

Totaal 17457 42.1     

Totaal 41511 100.0     
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v46 Steunen je ouders je in je beslissingen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 22034 53.1 91.9 91.9 

1.00 Nee 1930 4.6 8.1 100.0 

Totaal 23964 57.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 141 .3     

System missing 17406 41.9     

Totaal 17547 42.3     

Totaal 41511 100.0     

v47 Zijn je ouders ongerust over je toekomst? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 10258 24.7 43.3 43.3 

1.00 Nee 13406 32.3 56.7 100.0 

Totaal 23664 57.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 249 .6     

System missing 17598 42.4     

Totaal 17847 43.0     

Totaal 41511 100.0     

v48 Hoeveel geld geven je ouders je elke maand? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Geen 11179 26.9 49.1 49.1 

2.00 Minder dan 50 euro 2844 6.9 12.5 61.5 

3.00 Tussen 50 en 200 euro 6249 15.1 27.4 89.0 

4.00 Tussen 200 en 500 euro 2055 5.0 9.0 98.0 

5.00 Tussen 500 en 1000 375 .9 1.6 99.6 

6.00 Meer dan 1000 87 .2 .4 100.0 

Totaal 22789 54.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 389 .9     

System missing 18333 44.2     

Totaal 18722 45.1     

Totaal 41511 100.0     

v49 Hoe voel je je (of zou je je voelen) als je gel d krijgt van je ouders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Goed 12425 29.9 57.1 57.1 

1.00 Raar 9332 22.5 42.9 100.0 

Totaal 21757 52.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 1162 2.8     

System missing 18592 44.8     

Totaal 19754 47.6     

Totaal 41511 100.0     



22 

 

 

v50 Hoe denk je dat het leven van je kinderen zal z ijn in vergelijking met jouw leven? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 In het algemeen beter 3721 9.0 16.4 16.4 

2.00 In het algemeen slechter 9440 22.7 41.7 58.1 

3.00 Ongeveer hetzelfde 9498 22.9 41.9 100.0 

Totaal 22659 54.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 401 1.0     

System missing 18451 44.4     

Totaal 18852 45.4     

Totaal 41511 100.0     

v51 Voor jou is werk voornamelijk 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 een manier om geld te 
verdienen 

12326 29.7 50.7 50.7 

1.00 een bron van persoonlijke 
voldoening 

11996 28.9 49.3 100.0 

Totaal 24322 58.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 149 .4     

System missing 17040 41.0     

Totaal 17189 41.4     

Totaal 41511 100.0     

v52 Voel je je voldaan in je huidige job? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 706 1.7 5.7 5.7 

1,00 1019 2.5 8.2 13.8 

2,00 1527 3.7 12.2 26.1 

3,00 3649 8.8 29.2 55.3 

4,00 4184 10.1 33.5 88.8 

5.00 Ja, Volledig 1398 3.4 11.2 100.0 

Totaal 12483 30.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 259 .6     

System missing 28769 69.3     

Totaal 29028 69.9     

Totaal 41511 100.0     
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v53 Vind je dat je huidige job overeenkomt met je kw alificaties? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 749 1.8 5.9 5.9 

1,00 996 2.4 7.8 13.7 

2,00 1431 3.4 11.3 25.0 

3,00 2941 7.1 23.2 48.2 

4,00 4177 10.1 32.9 81.1 

5.00 Ja, Volledig 2406 5.8 18.9 100.0 

Totaal 12700 30.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 252 .6     

System missing 28559 68.8     

Totaal 28811 69.4     

Totaal 41511 100.0     

v54 Vind je dat je salaris overeenkomt met je kwalif icaties? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 917 2.2 7.3 7.3 

1,00 1586 3.8 12.7 20.0 

2,00 2151 5.2 17.2 37.1 

3,00 3313 8.0 26.4 63.6 

4,00 3400 8.2 27.1 90.7 

5.00 Ja, Volledig 1168 2.8 9.3 100.0 

Totaal 12535 30.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 323 .8     

System missing 28653 69.0     

Totaal 28976 69.8     

Totaal 41511 100.0     

v55 Hoe belangrijk is je werk op dit moment in je l even? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet belangrijk 374 .9 3.0 3.0 

1,00 711 1.7 5.7 8.7 

2,00 1417 3.4 11.4 20.1 

3,00 3683 8.9 29.6 49.7 

4,00 4371 10.5 35.1 84.9 

5.00 Heel belangrijk 1880 4.5 15.1 100.0 

Totaal 12436 30.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 224 .5     

System missing 28851 69.5     

Totaal 29075 70.0     

Totaal 41511 100.0     

 



24 

 

v56 Heb je het gevoel dat je inspanningen op het we rk beloond worden? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 752 1.8 6.1 6.1 

1,00 1385 3.3 11.2 17.3 

2,00 2114 5.1 17.1 34.4 

3,00 3662 8.8 29.7 64.1 

4,00 3443 8.3 27.9 92.0 

5.00 Ja, volledig 993 2.4 8.0 100.0 

Totaal 12349 29.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 271 .7     

System missing 28891 69.6     

Totaal 29162 70.3     

Totaal 41511 100.0     

v57 Mocht er de komende dagen of maanden een grote opstand plaat svinden tegen de 
generatie die aan de macht is, zou je dan actief me edoen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 7561 18.2 32.4 32.4 

1.00 Neen 15749 37.9 67.6 100.0 

Totaal 23310 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 273 .7     

System missing 17928 43.2     

Totaal 18201 43.8     

Totaal 41511 100.0     

v58 Volgens jou draait volwassen worden om 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Jezelf vinden 4475 10.8 19.2 19.2 

2.00 Op eigen benen staan 4557 11.0 19.6 38.8 

3.00 Een goeie start nemen 10808 26.0 46.4 85.2 

4.00 Een netje uitbouwen 3438 8.3 14.8 100.0 

Totaal 23278 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 338 .8     

System missing 17895 43.1     

Totaal 18233 43.9     

Totaal 41511 100.0     
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v59 Als je jezelf vergelijkt met leeftijdsgenoten, dan zou je zeggen dat je hoort bij: 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Diegenen met het minst 
kans om te slagen in het leven 

209 .5 .9 .9 

1,00 711 1.7 3.0 3.9 

2,00 1991 4.8 8.4 12.3 

3,00 7648 18.4 32.2 44.5 

4,00 10545 25.4 44.4 88.9 

5.00 Diegenen met het meeste 
kans om te slagen in het leven 

2642 6.4 11.1 100.0 

Totaal 23746 57.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 222 .5     

System missing 17543 42.3     

Totaal 17765 42.8     

Totaal 41511 100.0     

v60 In welke mate zal de economische crisis je toek omst bepalen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 530 1.3 2.3 2.3 

1,00 1895 4.6 8.2 10.5 

2,00 3923 9.5 17.1 27.6 

3,00 9981 24.0 43.4 71.0 

4,00 5545 13.4 24.1 95.1 

5.00 Volledig 1132 2.7 4.9 100.0 

Totaal 23006 55.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 272 .7     

System missing 18233 43.9     

Totaal 18505 44.6     

Totaal 41511 100.0     

v61 Denk je dat je ooit iets anders zal meemaken da n de huidige economische crisis? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 17388 41.9 74.5 74.5 

1.00 Neen 5961 14.4 25.5 100.0 

Totaal 23349 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 173 .4     

System missing 17989 43.3     

Totaal 18162 43.8     

Totaal 41511 100.0     
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v62 Als er oorlog uitbreekt, zou je dan bereid zijn  te vechten voor je land? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 8066 19.4 34.9 34.9 

1.00 Neen 15072 36.3 65.1 100.0 

Totaal 23138 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 244 .6     

System missing 18129 43.7     

Totaal 18373 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v63 Geeft de Belgische samenleving je de kans om te  tonen wat je allemaal kan? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 18291 44.1 64.7 64.7 

1.00 Neen 9977 24.0 35.3 100.0 

Totaal 28268 68.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 239 .6     

System missing 13004 31.3     

Totaal 13243 31.9     

Totaal 41511 100.0     

v64 Ben je ooit lid geweest van een politieke organ isatie? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 1591 3.8 6.7 6.7 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

668 1.6 2.8 9.6 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

5559 13.4 23.5 33.1 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

15801 38.1 66.9 100.0 

Totaal 23619 56.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 74 .2     

System missing 17818 42.9     

Totaal 17892 43.1     

Totaal 41511 100.0     
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v65 Ben je ooit lid geweest van een NGO of humanita ire organisatie? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 3778 9.1 16.2 16.2 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

425 1.0 1.8 18.0 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

9945 24.0 42.6 60.6 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

9199 22.2 39.4 100.0 

Totaal 23347 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 203 .5     

System missing 17961 43.3     

Totaal 18164 43.8     

Totaal 41511 100.0     

v66 Ben je ooit lid geweest van een sportclub? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 17696 42.6 75.8 75.8 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

2111 5.1 9.0 84.8 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

1819 4.4 7.8 92.6 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

1719 4.1 7.4 100.0 

Totaal 23345 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 54 .1     

System missing 18112 43.6     

Totaal 18166 43.8     

Totaal 41511 100.0     

v67 Ben je ooit betrokken geweest bij een organisat ie in de kunstensector? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 6888 16.6 29.4 29.4 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

566 1.4 2.4 31.8 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

6294 15.2 26.9 58.7 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

9692 23.3 41.3 100.0 

Totaal 23440 56.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 132 .3     

System missing 17939 43.2     

Totaal 18071 43.5     

Totaal 41511 100.0     
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v68 Heb je ooit een naschools project gedaan of een  project van je werk na de gewone 
uren? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 14346 34.6 62.8 62.8 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

1677 4.0 7.3 70.2 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

3968 9.6 17.4 87.5 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

2843 6.8 12.5 100.0 

Totaal 22834 55.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 248 .6     

System missing 18429 44.4     

Totaal 18677 45.0     

Totaal 41511 100.0     

v69 Ben je ooit betrokken geweest in een buurt- of gemeenschapsvereniging? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 11017 26.5 46.8 46.8 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

894 2.2 3.8 50.6 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

5988 14.4 25.4 76.0 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

5647 13.6 24.0 100.0 

Totaal 23546 56.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 201 .5     

System missing 17764 42.8     

Totaal 17965 43.3     

Totaal 41511 100.0     

v70 Voor jou zijn relaties... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Essentieel 9941 23.9 43.0 43.0 

2.00 Belangrijk 10260 24.7 44.3 87.3 

3.00 Nogal belangrijk 2202 5.3 9.5 96.8 

4.00 Ondergeschikt 605 1.5 2.6 99.4 

5.00 Banaal 132 .3 .6 100.0 

Totaal 23140 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 77 .2     

System missing 18294 44.1     

Totaal 18371 44.3     

Totaal 41511 100.0     
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v71 Trouw in een relatie is... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ouderwets 358 .9 1.5 1.5 

2.00 Essentieel 18287 44.1 77.8 79.4 

3.00 Niet vanzelfsprekend 4585 11.0 19.5 98.9 

4.00 Iets waar je achter de rug 
stiekem om heen kan 

267 .6 1.1 100.0 

Totaal 23497 56.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 84 .2     

System missing 17930 43.2     

Totaal 18014 43.4     

Totaal 41511 100.0     

v72 Heb je ooit seks gehad met iemand van hetzelfde  geslacht? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 2255 5.4 9.5 9.5 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

724 1.7 3.0 12.5 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

3618 8.7 15.2 27.7 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

17231 41.5 72.3 100.0 

Totaal 23828 57.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 79 .2     

System missing 17604 42.4     

Totaal 17683 42.6     

Totaal 41511 100.0     

v73 Heb je ooit seks gehad met meer dan Ã©Ã©n perso on tegelijk? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 1378 3.3 5.8 5.8 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

571 1.4 2.4 8.2 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

9244 22.3 39.0 47.2 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

12505 30.1 52.8 100.0 

Totaal 23698 57.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 90 .2     

System missing 17723 42.7     

Totaal 17813 42.9     

Totaal 41511 100.0     
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v74 Heb je ooit seks gehad met een onbekende? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 4155 10.0 17.6 17.6 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

2777 6.7 11.8 29.4 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

4725 11.4 20.0 49.4 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

11943 28.8 50.6 100.0 

Totaal 23600 56.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 103 .2     

System missing 17808 42.9     

Totaal 17911 43.1     

Totaal 41511 100.0     

v75 Heb je ooit gekozen voor seksuele onthouding? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 3115 7.5 13.6 13.6 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

1150 2.8 5.0 18.6 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

849 2.0 3.7 22.3 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

17860 43.0 77.7 100.0 

Totaal 22974 55.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 628 1.5     

System missing 17909 43.1     

Totaal 18537 44.7     

Totaal 41511 100.0     

v76 Heb je ooit gemasturbeerd? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 21223 51.1 91.0 91.0 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

818 2.0 3.5 94.5 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

298 .7 1.3 95.8 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

980 2.4 4.2 100.0 

Totaal 23319 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 282 .7     

System missing 17910 43.1     

Totaal 18192 43.8     

Totaal 41511 100.0     
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v77 Heb je ooit aan partnerruil gedaan? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 204 .5 .9 .9 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

84 .2 .4 1.2 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

2155 5.2 9.2 10.5 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

20885 50.3 89.5 100.0 

Totaal 23328 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 159 .4     

System missing 18024 43.4     

Totaal 18183 43.8     

Totaal 41511 100.0     

v78 Heb je ooit seksspeeltjes gebruikt? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 9802 23.6 42.5 42.5 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

890 2.1 3.9 46.4 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

6497 15.7 28.2 74.6 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

5867 14.1 25.4 100.0 

Totaal 23056 55.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 224 .5     

System missing 18231 43.9     

Totaal 18455 44.5     

Totaal 41511 100.0     

v79 Heb je ooit SM geprobeerd? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 1535 3.7 6.7 6.7 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

245 .6 1.1 7.8 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

4477 10.8 19.5 27.3 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

16694 40.2 72.7 100.0 

Totaal 22951 55.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 202 .5     

System missing 18358 44.2     

Totaal 18560 44.7     

Totaal 41511 100.0     
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v80 Heb je ooit al seks gehad op een openbare plaat s? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja en daar ben ik blij om 10427 25.1 46.1 46.1 

2.00 Ja maar ik zou het niet 
opnieuw doen 

2012 4.8 8.9 55.0 

3.00 Nee, maar ik zou dat wel 
eens willen 

4940 11.9 21.9 76.9 

4.00 Neen, en ik ben er niet in 
geïnteresseerd 

5229 12.6 23.1 100.0 

Totaal 22608 54.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 198 .5     

System missing 18705 45.1     

Totaal 18903 45.5     

Totaal 41511 100.0     

v81 Hoe sta je tegenover wonen in het buitenland? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ik wil asap weg uit dit land 
land! 

2102 5.1 9.1 9.1 

2.00 Misschien doe ik het ooit... 12035 29.0 52.1 61.2 

3.00 Ik denk niet dat ik het ga 
doen, maar we zien wel 

7406 17.8 32.0 93.2 

4.00 Geen denken aan, ik ben 
hier te graag 

1566 3.8 6.8 100.0 

Totaal 23109 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 40 .1     

System missing 18362 44.2     

Totaal 18402 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v82 Hoe is je relatie met je ouders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Onbestaande 315 .8 1.3 1.3 

2.00 Heel gespannen 830 2.0 3.5 4.8 

3.00 Zozo 5162 12.4 21.7 26.5 

4.00 Cool 9746 23.5 41.0 67.5 

5.00 Ideaal 7714 18.6 32.5 100.0 

Totaal 23767 57.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 47 .1     

System missing 17697 42.6     

Totaal 17744 42.7     

Totaal 41511 100.0     
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v83 Hoe sta je tegenover scheidingen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ze zijn een kwaad van onze 
tijd 

4071 9.8 17.3 17.3 

1.00 Soms zijn ze noodzakelijk 19509 47.0 82.7 100.0 

Totaal 23580 56.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 125 .3     

System missing 17806 42.9     

Totaal 17931 43.2     

Totaal 41511 100.0     

v84 Hoe sta je tegenover trouwen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Daar droom ik van! 10395 25.0 45.0 45.0 

2.00 Niets voor mij 5551 13.4 24.0 69.0 

3.00 Het is maar een papiertje 7154 17.2 31.0 100.0 

Totaal 23100 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 327 .8     

System missing 18084 43.6     

Totaal 18411 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v85 Heb je een tatoeage? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja, verschillende 1447 3.5 6.1 6.1 

2.00 Ja, eentje 1494 3.6 6.3 12.5 

3.00 Nog niet 8697 21.0 36.9 49.4 

4.00 Neen, en ik wil er nooit een 11924 28.7 50.6 100.0 

Totaal 23562 56.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 35 .1     

System missing 17914 43.2     

Totaal 17949 43.2     

Totaal 41511 100.0     
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v86 Heb je body piercings? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja, verschillende 1433 3.5 6.2 6.2 

2.00 Ja, eentje 2612 6.3 11.2 17.4 

3.00 Nog niet 2797 6.7 12.0 29.4 

4.00 Neen, en ik wil er nooit een 16395 39.5 70.6 100.0 

Totaal 23237 56.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 68 .2     

System missing 18206 43.9     

Totaal 18274 44.0     

Totaal 41511 100.0     

v87 Jongens die op straat naar meisjes fluiten? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 6995 16.9 30.0 30.0 

1.00 Dat stoort me 16313 39.3 70.0 100.0 

Totaal 23308 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 103 .2     

System missing 18100 43.6     

Totaal 18203 43.9     

Totaal 41511 100.0     

v88 Wat vind je van gasten die hun broek zo laag dr agen dat je hun onderbroek ziet? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 10686 25.7 46.0 46.0 

1.00 Dat stoort me 12565 30.3 54.0 100.0 

Totaal 23251 56.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 81 .2     

System missing 18179 43.8     

Totaal 18260 44.0     

Totaal 41511 100.0     

v89 Meisjes die een laag uitgesneden jeans dragen z odat je hun string kan zien? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 9252 22.3 39.9 39.9 

1.00 Dat stoort me 13944 33.6 60.1 100.0 

Totaal 23196 55.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 72 .2     

System missing 18243 43.9     

Totaal 18315 44.1     

Totaal 41511 100.0     
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v90 Meisjes die een hoofddoek dragen op straat of o p het werk? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 17571 42.3 75.9 75.9 

1.00 Dat stoort me 5571 13.4 24.1 100.0 

Totaal 23142 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 64 .2     

System missing 18305 44.1     

Totaal 18369 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v91 Een lesbisch of homokoppel dat staat te tongkuss en op straat? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 18357 44.2 80.0 80.0 

1.00 Dat stoort me 4603 11.1 20.0 100.0 

Totaal 22960 55.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 73 .2     

System missing 18478 44.5     

Totaal 18551 44.7     

Totaal 41511 100.0     

v92 Iemand die een relatie heeft en flirt met ieman d anders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Dat stoort me niet 6718 16.2 29.6 29.6 

1.00 Dat stoort me 15964 38.5 70.4 100.0 

Totaal 22682 54.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 80 .2     

System missing 18749 45.2     

Totaal 18829 45.4     

Totaal 41511 100.0     

v93 Zou je gelukkig kunnen zijn ondanks geldproblem en? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 10577 25.5 44.3 44.3 

1.00 Nee 13274 32.0 55.7 100.0 

Totaal 23851 57.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 182 .4     

System missing 17478 42.1     

Totaal 17660 42.5     

Totaal 41511 100.0     
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v94 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder religieuze o vertuiging? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 22638 54.5 95.0 95.0 

1.00 Nee 1202 2.9 5.0 100.0 

Totaal 23840 57.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 63 .2     

System missing 17608 42.4     

Totaal 17671 42.6     

Totaal 41511 100.0     

v95 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder kinderen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 13777 33.2 58.5 58.5 

1.00 Nee 9780 23.6 41.5 100.0 

Totaal 23557 56.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 186 .4     

System missing 17768 42.8     

Totaal 17954 43.3     

Totaal 41511 100.0     

v96 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder job? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 6476 15.6 27.6 27.6 

1.00 Nee 17021 41.0 72.4 100.0 

Totaal 23497 56.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 82 .2     

System missing 17932 43.2     

Totaal 18014 43.4     

Totaal 41511 100.0     

v97 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder liefde? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 2709 6.5 11.6 11.6 

1.00 Nee 20599 49.6 88.4 100.0 

Totaal 23308 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 59 .1     

System missing 18144 43.7     

Totaal 18203 43.9     

Totaal 41511 100.0     
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v98 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder Internet? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 10703 25.8 45.6 45.6 

1.00 Nee 12790 30.8 54.4 100.0 

Totaal 23493 56.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 86 .2     

System missing 17932 43.2     

Totaal 18018 43.4     

Totaal 41511 100.0     

v99 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder auto? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 14070 33.9 60.1 60.1 

1.00 Nee 9346 22.5 39.9 100.0 

Totaal 23416 56.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 60 .1     

System missing 18035 43.4     

Totaal 18095 43.6     

Totaal 41511 100.0     

v100 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder alcohol? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 18014 43.4 77.3 77.3 

1.00 Nee 5296 12.8 22.7 100.0 

Totaal 23310 56.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 53 .1     

System missing 18148 43.7     

Totaal 18201 43.8     

Totaal 41511 100.0     

v101 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder drugs? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 22121 53.3 95.2 95.2 

1.00 Nee 1109 2.7 4.8 100.0 

Totaal 23230 56.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 41 .1     

System missing 18240 43.9     

Totaal 18281 44.0     

Totaal 41511 100.0     
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v102 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder muziek? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 2512 6.1 10.9 10.9 

1.00 Nee 20576 49.6 89.1 100.0 

Totaal 23088 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 36 .1     

System missing 18387 44.3     

Totaal 18423 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v103 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder boeken? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 8751 21.1 38.2 38.2 

1.00 Nee 14157 34.1 61.8 100.0 

Totaal 22908 55.2 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 43 .1     

System missing 18560 44.7     

Totaal 18603 44.8     

Totaal 41511 100.0     

v104 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder junk food? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 24191 58.3 82.7 82.7 

1.00 Nee 5059 12.2 17.3 100.0 

Totaal 29250 70.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 45 .1     

System missing 12216 29.4     

Totaal 12261 29.5     

Totaal 41511 100.0     

v105 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder sport? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 10649 25.7 36.6 36.6 

1.00 Nee 18441 44.4 63.4 100.0 

Totaal 29090 70.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 59 .1     

System missing 12362 29.8     

Totaal 12421 29.9     

Totaal 41511 100.0     
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v106 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder vrienden? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 1495 3.6 5.1 5.1 

1.00 Nee 27548 66.4 94.9 100.0 

Totaal 29043 70.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 39 .1     

System missing 12429 29.9     

Totaal 12468 30.0     

Totaal 41511 100.0     

v107 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder televisie? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 19095 46.0 66.0 66.0 

1.00 Nee 9842 23.7 34.0 100.0 

Totaal 28937 69.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 49 .1     

System missing 12525 30.2     

Totaal 12574 30.3     

Totaal 41511 100.0     

v108 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder stemrecht? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 8328 20.1 28.9 28.9 

1.00 Nee 20490 49.4 71.1 100.0 

Totaal 28818 69.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 98 .2     

System missing 12595 30.3     

Totaal 12693 30.6     

Totaal 41511 100.0     

v109 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder anticoncept ie? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 7780 18.7 33.5 33.5 

1.00 Nee 15428 37.2 66.5 100.0 

Totaal 23208 55.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 298 .7     

System missing 18005 43.4     

Totaal 18303 44.1     

Totaal 41511 100.0     
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v110 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder in België t e wonen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 21000 50.6 90.9 90.9 

1.00 Nee 2107 5.1 9.1 100.0 

Totaal 23107 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 106 .3     

System missing 18298 44.1     

Totaal 18404 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v111 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder het nieuws?  

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 15989 38.5 55.8 55.8 

1.00 Nee 12642 30.5 44.2 100.0 

Totaal 28631 69.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 89 .2     

System missing 12791 30.8     

Totaal 12880 31.0     

Totaal 41511 100.0     

v112 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder gsm? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 16869 40.6 59.0 59.0 

1.00 Nee 11744 28.3 41.0 100.0 

Totaal 28613 68.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 63 .2     

System missing 12835 30.9     

Totaal 12898 31.1     

Totaal 41511 100.0     

v113 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder cinema, fil ms of TV series? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 12976 31.3 45.6 45.6 

1.00 Nee 15457 37.2 54.4 100.0 

Totaal 28433 68.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 59 .1     

System missing 13019 31.4     

Totaal 13078 31.5     

Totaal 41511 100.0     
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v114 Zou je gelukkig kunnen zijn zonder seks? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 6838 16.5 24.2 24.2 

1.00 Nee 21371 51.5 75.8 100.0 

Totaal 28209 68.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 191 .5     

System missing 13111 31.6     

Totaal 13302 32.0     

Totaal 41511 100.0     

v115 Voor jou hangt een succesvol leven af van.. 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Je familie 2662 6.4 11.4 11.4 

2.00 Een job 2068 5.0 8.8 20.2 

3.00 Geld 1323 3.2 5.7 25.9 

4.00 Gelukkig zijn 17340 41.8 74.1 100.0 

Totaal 23393 56.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 97 .2     

System missing 18021 43.4     

Totaal 18118 43.6     

Totaal 41511 100.0     

v116 Hoe zou je je dagelijkse financiÃ«le situatie omschrijven? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Comfortabel 8102 19.5 35.5 35.5 

2.00 Ok 9469 22.8 41.5 77.0 

3.00 Een beetje nipt 4304 10.4 18.9 95.9 

4.00 Bedroevend 946 2.3 4.1 100.0 

Totaal 22821 55.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 40 .1     

System missing 18650 44.9     

Totaal 18690 45.0     

Totaal 41511 100.0     
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v117 Vertrouw je de politiek? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 6190 14.9 26.4 26.4 

1,00 12091 29.1 51.5 77.9 

2,00 5048 12.2 21.5 99.4 

3.00 Volledig 138 .3 .6 100.0 

Totaal 23467 56.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 235 .6     

System missing 17809 42.9     

Totaal 18044 43.5     

Totaal 41511 100.0     

v118 Vertrouw je de politie? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 1440 3.5 6.2 6.2 

1,00 6592 15.9 28.5 34.8 

2,00 13281 32.0 57.5 92.3 

3.00 Volledig 1789 4.3 7.7 100.0 

Totaal 23102 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 329 .8     

System missing 18080 43.6     

Totaal 18409 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v119 Vertrouw je de school? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 712 1.7 3.1 3.1 

1,00 4016 9.7 17.4 20.5 

2,00 15196 36.6 65.8 86.3 

3.00 Volledig 3160 7.6 13.7 100.0 

Totaal 23084 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 164 .4     

System missing 18263 44.0     

Totaal 18427 44.4     

Totaal 41511 100.0     
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v120 Vertrouw je het leger? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 1430 3.4 6.1 6.1 

1,00 6421 15.5 27.6 33.7 

2,00 12402 29.9 53.3 87.0 

3.00 Volledig 3035 7.3 13.0 100.0 

Totaal 23288 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 285 .7     

System missing 17938 43.2     

Totaal 18223 43.9     

Totaal 41511 100.0     

v121 Vertrouw je het gerecht? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 2544 6.1 11.0 11.0 

1,00 9275 22.3 40.2 51.2 

2,00 10378 25.0 44.9 96.1 

3.00 Volledig 893 2.2 3.9 100.0 

Totaal 23090 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 306 .7     

System missing 18115 43.6     

Totaal 18421 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v122 Vertrouw je de media? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 5727 13.8 24.8 24.8 

1,00 11958 28.8 51.8 76.7 

2,00 5179 12.5 22.5 99.1 

3.00 Volledig 205 .5 .9 100.0 

Totaal 23069 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 134 .3     

System missing 18308 44.1     

Totaal 18442 44.4     

Totaal 41511 100.0     
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v123 Vertrouw je Europa? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 2136 5.1 9.0 9.0 

1,00 8708 21.0 36.7 45.7 

2,00 11773 28.4 49.6 95.4 

3.00 Volledig 1097 2.6 4.6 100.0 

Totaal 23714 57.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 292 .7     

System missing 17505 42.2     

Totaal 17797 42.9     

Totaal 41511 100.0     

v124 Vertrouw je religieuze organisaties? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 11628 28.0 49.3 49.3 

1,00 9572 23.1 40.6 89.9 

2,00 2250 5.4 9.5 99.5 

3.00 Volledig 129 .3 .5 100.0 

Totaal 23579 56.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 320 .8     

System missing 17612 42.4     

Totaal 17932 43.2     

Totaal 41511 100.0     

v125 Vertrouw je humanitaire organisaties? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 1275 3.1 5.5 5.5 

1,00 6673 16.1 28.6 34.1 

2,00 13370 32.2 57.4 91.5 

3.00 Volledig 1990 4.8 8.5 100.0 

Totaal 23308 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 268 .6     

System missing 17935 43.2     

Totaal 18203 43.9     

Totaal 41511 100.0     
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v126 Vertrouw je de vakbonden? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Helemaal niet 6007 14.5 26.0 26.0 

1,00 9993 24.1 43.3 69.4 

2,00 6573 15.8 28.5 97.9 

3.00 Volledig 490 1.2 2.1 100.0 

Totaal 23063 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 319 .8     

System missing 18129 43.7     

Totaal 18448 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v127 Hoe zie je jezelf in de toekomst? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Getrouwd of 
samenwonend 

14705 35.4 63.9 63.9 

2.00 In een relatie 3125 7.5 13.6 77.5 

3.00 Alleen 891 2.1 3.9 81.4 

4.00 Met een gezin 1675 4.0 7.3 88.6 

5.00 Zonder kinderen 2612 6.3 11.4 100.0 

Totaal 23008 55.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 190 .5     

System missing 18313 44.1     

Totaal 18503 44.6     

Totaal 41511 100.0     

v128 Heb je vrienden op wie je kan rekenen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Veel 4119 9.9 17.5 17.5 

2.00 Enkele 17266 41.6 73.4 90.9 

3.00 Ik heb wel maten 1245 3.0 5.3 96.2 

4.00 Nee 892 2.1 3.8 100.0 

Totaal 23522 56.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 26 .1     

System missing 17963 43.3     

Totaal 17989 43.3     

Totaal 41511 100.0     
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v131 Wat betekent een relatie voor jou? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Geluk 8749 21.1 37.6 37.6 

2.00 Een verbintenis 8585 20.7 36.9 74.4 

3.00 Plezier 1287 3.1 5.5 80.0 

4.00 Zekerheid 4367 10.5 18.8 98.7 

5.00 Pijn 296 .7 1.3 100.0 

Totaal 23284 56.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 196 .5     

System missing 18031 43.4     

Totaal 18227 43.9     

Totaal 41511 100.0     

v132 Heb je ooit een joint gerookt samen met je oud ers? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 974 2.3 4.1 4.1 

1.00 Neen 22515 54.2 95.9 100.0 

Totaal 23489 56.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 27 .1     

System missing 17995 43.3     

Totaal 18022 43.4     

Totaal 41511 100.0     

v133 Ben je ooit dronken geworden samen met je oude rs? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 9904 23.9 42.4 42.4 

1.00 Neen 13476 32.5 57.6 100.0 

Totaal 23380 56.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 18 .0     

System missing 18113 43.6     

Totaal 18131 43.7     

Totaal 41511 100.0     
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v134 Praat je over je relaties met je ouders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 14706 35.4 63.6 63.6 

1.00 Neen 8428 20.3 36.4 100.0 

Totaal 23134 55.7 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 62 .1     

System missing 18315 44.1     

Totaal 18377 44.3     

Totaal 41511 100.0     

v135 Ben je vrienden op Facebook met je ouders? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 13872 33.4 60.7 60.7 

1.00 Neen 8996 21.7 39.3 100.0 

Totaal 22868 55.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 121 .3     

System missing 18522 44.6     

Totaal 18643 44.9     

Totaal 41511 100.0     

v136 Voor jou is porno... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Een beetje plezier op je 
eentje 

11697 28.2 50.5 50.5 

2.00 Het maakt je relatie een 
beetje pikanter 

2979 7.2 12.9 63.4 

3.00 Goed om eens te lachen 
met je vrienden 

2017 4.9 8.7 72.1 

4.00 Iets dat je al eens 
tegenkomt 

4388 10.6 19.0 91.0 

5.00 Het is pervers 2073 5.0 9.0 100.0 

Totaal 23154 55.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 204 .5     

System missing 18153 43.7     

Totaal 18357 44.2     

Totaal 41511 100.0     

v137 Heb je ooit meerdere relaties tegelijk gehad? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 2496 6.0 10.9 10.9 

1.00 Nee 20493 49.4 89.1 100.0 

Totaal 22989 55.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 37 .1     

System missing 18485 44.5     

Totaal 18522 44.6     

Totaal 41511 100.0     
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v138 Een relatie hebben zonder dat er liefde is... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Dat heb ik al gehad 3393 8.2 14.6 14.6 

2.00 Moet kunnen 4757 11.5 20.5 35.2 

3.00 Dat zal ik nooit doen 15025 36.2 64.8 100.0 

Totaal 23175 55.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 121 .3     

System missing 18215 43.9     

Totaal 18336 44.2     

Totaal 41511 100.0     

v139 Voor jou is een onenightstand 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Een noodgeval. Dan die ik 
het met eender wie 

412 1.0 1.8 1.8 

2.00 Een toevallige ontmoeting 
die eindigt in bed. Geen drama 

13608 32.8 59.0 60.8 

3.00 Een liefdesverhaal dat pas 
begint. Hoop ik toch 

2530 6.1 11.0 71.8 

4.00 Onmogelijk. Nooit op een 
eerste data 

6512 15.7 28.2 100.0 

Totaal 23062 55.6 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 215 .5     

System missing 18234 43.9     

Totaal 18449 44.4     

Totaal 41511 100.0     

v146 Voel je je Europeaan? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig .00 Ja 23280 56.1 77.9 77.9 

1.00 Nee 6603 15.9 22.1 100.0 

Totaal 29883 72.0 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 86 .2     

System missing 11542 27.8     

Totaal 11628 28.0     

Totaal 41511 100.0     
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v147 Voor jou is Europa... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Het enige project voor de 
toekomst 

4760 11.5 16.2 16.2 

2.00 Een historische illusie 1887 4.5 6.4 22.6 

3.00 Een noodzakelijke 
structuur 

12615 30.4 42.9 65.5 

4.00 Een politiek stelsel van 
overheersing 

4330 10.4 14.7 80.2 

5.00 Niets meer dan de naam 
van een continent 

5826 14.0 19.8 100.0 

Totaal 29418 70.9 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 433 1.0     

System missing 11660 28.1     

Totaal 12093 29.1     

Totaal 41511 100.0     

v148 Waar maak jij, volgens jou, het meest deel van  uit? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Je stad/regio 13119 31.6 44.3 44.3 

2.00 Je land 7651 18.4 25.8 70.1 

3.00 Europa 2309 5.6 7.8 77.9 

4.00 De wereld 6553 15.8 22.1 100.0 

Totaal 29632 71.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 127 .3     

System missing 11752 28.3     

Totaal 11879 28.6     

Totaal 41511 100.0     

v149 Hoor je bij een gemeenschap die vooral bepaald  wordt door... 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Religie 461 1.1 1.6 1.6 

2.00 Taal' 5997 14.4 20.6 22.1 

3.00 Etnische identiteit 1312 3.2 4.5 26.6 

4.00 Seksuele voorkeur 568 1.4 1.9 28.6 

5.00 Nationaliteit 3377 8.1 11.6 40.2 

6.00 Vrije democratische 
basiswaarden 

8980 21.6 30.8 70.9 

7.00 Ik vind dat ik enkel tot de 
mensheid behoor 

5106 12.3 17.5 88.4 

8.00 Ik vind dat ik tot geen 
enekele gemeenschap behoor 

3374 8.1 11.6 100.0 

Totaal 29175 70.3 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 412 1.0     

System missing 11924 28.7     

Totaal 12336 29.7     

Totaal 41511 100.0     
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v150 Wat vind je van het nationalisme in Europa? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Het groeit en ik vind dat 
een negatieve evolutie 

22902 55.2 81.8 81.8 

2.00 Het groeit en ik vind dat 
een positieve evolutie 

5108 12.3 18.2 100.0 

Totaal 28010 67.5 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 903 2.2     

System missing 12598 30.3     

Totaal 13501 32.5     

Totaal 41511 100.0     

v151 Heb je vrienden in een ander Europees land? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ja in een ander land dan 
het mijne 

5937 14.3 20.7 20.7 

2.00 Ja, in minstens twee 
andere landen 

11894 28.7 41.5 62.1 

3.00 Nee, ik heb geen vrienden 
uit een andere Europees land 

10861 26.2 37.9 100.0 

Totaal 28692 69.1 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 105 .3     

System missing 12714 30.6     

Totaal 12819 30.9     

Totaal 41511 100.0     

v152 Voor wie moeten we onze grenzen openstellen? 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Voor iedereen 9531 23.0 33.8 33.8 

2.00 Voor oorlogsvluchtelingen 9106 21.9 32.3 66.2 

3.00 Voor migranten uit 
ontwikkelde landen 

579 1.4 2.1 68.2 

4.00 Voor migranten uit 
ontwikkelingslanden 

488 1.2 1.7 70.0 

5.00 Voor goed opgleide 
mensen uit de hele wereld 

3007 7.2 10.7 80.6 

6.00 Voor quota op basis van 
werk en land van herkomst 

3718 9.0 13.2 93.8 

7.00 Voor niemand 1734 4.2 6.2 100.0 

Totaal 28163 67.8 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 490 1.2     

System missing 12858 31.0     

Totaal 13348 32.2     

Totaal 41511 100.0     
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v153 Ik heb een probleem met de grootte van de Euro pese Unie 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ze is te klein, er moeten 
nog meer landen bijkomen 

2407 5.8 8.7 8.7 

2.00 Nee, ze heeft een goede 
omvang 

16337 39.4 59.3 68.0 

3.00 Ze is te groot, sommige 
landen zouden er uit moeten 
stappen 

8825 21.3 32.0 100.0 

Totaal 27569 66.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 790 1.9     

System missing 13152 31.7     

Totaal 13942 33.6     

Totaal 41511 100.0     

v154 België zou uit de Europese Unie moeten stappen 

  Frequentie Percentage 
Geldig 

Percentage 
Cumulatief 
Percentage 

Geldig 1.00 Ik ga akkoord 1609 3.9 5.7 5.7 

2.00 Ik ga niet akkoord 22937 55.3 82.0 87.7 

3.00 Het kan mij niet schelen 3440 8.3 12.3 100.0 

Totaal 27986 67.4 100.0   

Missing 9.00 Item missing value 183 .4     

System missing 13342 32.1     

Totaal 13525 32.6     

Totaal 41511 100.0     

 

 


